



AVVOLGITORI / BALE WRAPPERS
ENCINTADORAS DE PACAS / ENROBEUSES DE BALLES

BW 150 - BW 200 - BW 300

ITA | ENG | ESP | FRA

BW

- / Avvolgitori
- / Bale wrappers
- / Encintadoras de Pacas
- / Enrobeuses de balles



BW 200



Il modello **BW 150** è una macchina statica con attacco ai tre punti del trattore, azionata con un motore idraulico che riceve il moto dalla presa di forza, adatta a trattori con minimo 30 Hp. Possibilità di applicare la bobina di plastica da 500 o 750 mm. Il tempo di avvolgitura è di 1,3/2 min. Di serie con kit messa in verticale della balla al momento dello scarico.

Il modello **BW 200** è una macchina professionale trainata con carico laterale, disegnata per gli agricoltori che cercano un avvolgitore robusto di alto rendimento. Completa di tavola con quattro rulli in acciaio, possibilità di applicare la bobina di plastica da 500 o 750 mm. Il tempo di avvolgitura è di 1,3/2 min. Di serie con kit messa in verticale della balla al momento dello scarico.

Il modello **BW 300** è una macchina professionale trainata con carico frontale, disegnata per agricoltori e contoterzisti che necessitano di un avvolgitore di alto rendimento. Completa di tavola con quattro rulli in acciaio, possibilità di applicare la bobina di plastica da 500 o 750 mm. Il tempo di avvolgitura è di 1,3/2 min. Di serie con kit ROBUST messa in verticale della balla al momento dello scarico.



*The bale wrapper **BW 150** is a static machine connected to the tractor using 3-point hitch and powered by the hydraulic motor of the tractor PTO. Power required for tractors min.30 HP. Possibility of using plastic film of 500 or 750 mm. width. Time to wrap is 1.3/2 min. Standard vertical bale positioning kit when unloading.*

*The **BW 200** is a professional trailed machine with lateral side loading arm designed for farmers who are looking for a high performing bale wrapper. Provided with 4 steel rollers of the pre-stretcher. Possibility of using plastic film of 500 or 750 mm. width, time to wrap is 1.3/2 min. Standard vertical bale positioning kit when unloading.*

*The bale wrapper **BW 300** is professional trailed machine with front loading, designed for farmers and contractors who are looking for a high performing and strong bale wrapper. Provided with 4 steel rollers and possibility of using plastic film of 500 or 750 mm. width. Time to wrap is 1.3/2 min. Standard vertical bale positioning ROBUST kit when unloading.*



Modelo **BW 150** máquina estática con enganche a los tres puntos del tractor, trabaja con un motor hidráulico que está impulsado por la toma de fuerza del tractor, adecuado para los tractores con un mínimo de 30 Hp. Posibilidad de aplicar el plástico de 500 o 750 mm. Tiempo de encintado 1,3 / 2 min. De serie el kit puesta en vertical del fardo durante la descarga.

Modelo **BW 200** máquina profesional con carga lateral, diseñado para los agricultores que buscan un alto rendimiento, bastidor robusto, con mesa con cuatro rodillos de acero, posibilidad de aplicar la bobina de plástico de 500 o 750 mm. El tiempo de encintado es de 1,3 / 2 min. Kit puesta del fardo en vertical durante la descarga de serie.

Modelo **BW 300** máquina profesional, con carga frontal, diseñado para los agricultores y prestadores de servicio agrícolas que necesitan un encintado de alta eficiencia, mesa con cuatro rodillos en acero. Posibilidad de aplicar la bobina de plástico de 500 o 750 mm. El tiempo del encintado es de 1,3 / 2 min. De serie kit ROBUST de puesta en vertical del fardo durante la descarga.



***BW 150** modèle de machine statique avec attelage à trois points, entraîné par un moteur hydraulique qui reçoit le mouvement de la prise de force du tracteur, pour tracteurs avec un minimum de 30 HP. Possibilité d'appliquer la bobine plastique de 500 ou 750 mm Le temps de remontage est de 1,5 / 2 min. Kit standard mise en service balles verticale lorsque du déchargement.*

*Machine Modèle **BW 200** traînée professionnel avec chargeur latérale, conçue pour agriculteurs qui recherchent d'un enrouleur robuste d'haute rendement, tableau complet avec quatre rouleaux en acier, possibilité d'appliquer la bobine plastique de 500 ou 750 mm Le temps de remontage est de 1,5 / 2 min. Kit standard mise en service balles verticale lorsque du déchargement.*

*Machine Modèle **BW 300** traînée professionnel à chargement frontal, conçue pour les agriculteurs et les entrepreneurs qui demandent d'un enrouleur d'haute efficacité, complète table avec quatre rouleaux en acier, possibilité d'appliquer la bobine plastique 500 ou 750 mm Le temps de remontage est de 1,5 / 2 min. Kit ROBUST de série pour la mise en verticale des balles lorsque du déchargement.*



BW 150



BW 200











BW 300



BW 200

Tutte le macchine sono munite di kit messa in verticale della balla. / All wrappers are standard provided with vertical bale positioning kit. / Todas las envolvedoras tienen de serie el kit puesta en vertical del fardo. / Toutes les machines sont fournies avec le kit de mise en verticale des balles.

 Model	 Machine Length	 Machine width	 Machine Height	 Bale dimensions	 Film width	 Tyres	 Weight
BW 150	260 cm. 8.5 ft.	120 cm. 4 ft.	170 cm. 5.6 ft.	120x120 cm. 3.93x3.93 ft.	50/75 cm. 20/30 in.	-	450 Kg. 992 Lbs.
BW 200	415 cm. 13.6 ft.	245 cm. 8 ft.	230/260 cm. 7.5/8.5 ft.	120x120 cm. 120x150 cm. 3.93x3.93 ft. 3.93x3.93 ft.	50/75 cm. 20/30 in.	10.0/80-12 10 PR	950 Kg. 2095 Lbs.
BW 300	600 cm. 19.7 ft.	225 cm. 7.4 ft.	250 cm. 8.2 ft.	120x120 cm. 3.93x3.93 ft.	50/75 cm. 20/30 in.	26.5x14.00-12 10 PR	1250 Kg. 2756 Lbs.



Enorossi si riserva il diritto di variare in ogni momento e senza preavviso caratteristiche e specifiche tecniche. / Design and/or specifications are subject to change without notification. / Enorossi se reserva el derecho a modificar en cualquier momento y sin previo aviso las características y especificaciones técnicas. **cod. 84**



AGRICULTURAL MACHINERY
enorossi
 Dreaming with us



Il tuo rivenditore Enorossi / Your Enorossi Dealer

Via Cortonese, 36 - 06018 Calzolaro di Umbertide (PG) - ITALY
 ☎ +39 075 930 22 22 - 📠 +39 075 930 23 28
 info@enorossi.it - www.enorossi.it